

В газете "Бомдод" поменяли главного редактора

29 июня в здании Курган-Тюбинского офиса Центра ОБСЕ в Душанбе состоялось заседание совета учредителей независимой газеты "Бомдод", выходящей в Хатлонской области 4-й год при финансовой и технической поддержке ОБСЕ.

Здесь же в офисе состоялось в тот же день и расширенное совещание заинтересованных сторон, на котором детально обсуждены пути преодоления кризиса, в который газета попала, как выразились участники совещания, из-за, мягко говоря, не всегда адекватных и корректных действий со стороны главного редактора "Бомдода" Толибшо Саидова.

Согласившись с выводами участников совещания, учредители "Бомдод" на своем закрытом заседании избрали нового редактора газеты - Хайрулло Давлятова, журналиста этой же газеты, являющегося также одним из трех учредителей "Бомдод". Учредители также дали последний шанс бывшему редактору Толибшо Саидову, на 3 испытательных месяцев оставив его в редакции в качестве коммерческого директора.

НАНСМИТ, мониторинговая служба